

6天260多名志愿者“执勤”

违章率下降，还是有人闯红灯

本报聊城12月20日讯

(记者 刘彦朋) 从16日起，本报相继推出“做交管志愿者可免于处罚”系列追踪报道，引起城区市民的广泛关注。20日是城区交警推出“做交管志愿者可免于处罚”新措施的第六天，统计显示，六天来，260多名轻微交通违法者做了一回交管志愿者。试点路口的非机动车、行人违章率明显减少。

聊城市交警支队勤务二大队一中队中队长陈超说，从15日开始，在东昌路与柳园路十字路口，每个工作日都有20名左右轻微交通违法者做交管志愿者，周六、周日每天15人左右，这些路口、乱闯红灯、乱掉头、乱拐弯的情况大大减少。“志愿者多的时候，行人闯红灯的现象基本没有了，他们的作用很明显。但志愿者少或者没

有志愿者时，还是会反弹，说明大家的交通安全意识还没有这么快转变。”陈超说，这些违章现象要彻底消失，还需要一段时间。

聊城市交警支队城区大队考核办统计显示，六天时间，全市共有260多名轻微交通违法者选择做交管志愿者，分别在东昌路、卫育路、油厂路三个试点路口“执勤”。这三个路口，除了东昌路与卫

育路路口之外，东昌路与柳园路、东昌路与花园路两个路口的行人和非机动车违章率明显减少，大多数市民都会配合志愿者。选择做交管志愿者的轻微违法者占全部违法者的三分之一左右。“暂时不会增加新试点。”考核办相关负责人说，卫育路与东昌路路口市人民医院附近，客流量较大，行人闯红灯的现象还是很多。



青年书屋成立

12月20日，“共青团支持基层工作青年书屋”成立仪式在聊城市实验中学举行。共青团聊城市委代表上级团组织向该校赠送近千册价值一万元的书籍。图为：“共青团支持基层青年书屋”揭牌。

本报记者 李军 通讯员 李道明 汪洋 摄影报道

一天三拨大学生来拉赞助

本报聊城12月20日讯

(记者 杨淑君) “这两天每天都有跑来拉赞助的，今天就来了三拨。”在聊城大学附近经营一家专卖店的店主李先生说，临近元旦，大学生们为搞活动拉赞助，他真是不胜其烦。

19日上午，在聊城大学附近的一家服装专卖店，两位大学生模样的男生正在跟店主说活动策划。一看有人来，店主李先生赶紧说：“顾

客来了，改天再谈。”李先生告诉记者，那俩男生都是聊大的学生，找他是想让他赞助元旦晚会。算上这俩人，当天已经去了三拨拉赞助的大学生。李先生说，他赞助过两所大学里的活动，一次赞助1000元，一次赞助1500元，效果都不太好，所以这个元旦不想再赞助。柳园小区附近开饰品店的陈女士说，也有大学生找她拉赞助。“小店生意不好，我回绝了。”

聊城大学的小邓说，她在学院学生会外联部，每次学院搞活动，她都去找商家赞助。“这一阵忙着准备英语四级，还有学科论文，还要拉赞助。”小邓说，没有固定的赞助商家，经常被拒绝，有些商家还会临时改变赞助的数目，她都快崩溃了。

在一家广告传媒公司工作的四年级生陈先生说，商业赞助弥补了社团经费不足，也锻炼了在校大学生，但

没有固定赞助商，每次拉赞助都是“一锤子买卖”，在目前学生社团比较多，可供赞助的商家又较少的情况下，容易造成学生社团之间的恶性竞争，也容易造成一些商家不讲信用。他建议，学生社团可以寻找长期的合作伙伴，甚至可以争取以学校名义、用冠名的方式与商家合作，一些比较成熟的社团还可以参加一些公益类项目。

腰痛宁胶囊
治疗强直性脊柱炎

强直性脊柱炎是风湿科常见病多发病，因其好发于青少年，并且具有较强的致残性，如果早期没有阻止病情的发展，出现脊柱以及四周关节的变形，常会影响日常生活以及工作学习。

承德颈复康药业集团有限公司生产的腰痛宁胶囊控制强直性脊柱炎患者引起的疼痛多见效，腰痛宁胶囊的主要成分有马钱子、土鳖虫、全蝎、僵蚕、乳香、没药等十几种名贵中草药，具有消肿止痛、疏散寒邪、温经通络之功效。

方中马钱子为祛风湿药，可通经活络、散结消肿、通痹止痛，用于风湿顽痹或拘挛疼痛，与苍术、麻黄及活血化瘀药合用，祛风除湿、温经通络、消肿、活络止痛，

缓解风湿痹痛、腰腿疼痛、四肢麻木、屈伸不利等症；川牛膝、乳香、没药、土鳖虫为活血化瘀药，川牛膝补肾强腰、通关节、利血脉，可引药下行、祛瘀生新，补肝肾、强筋骨、止疼痛；乳香、没药活血祛瘀、理气止痛、消肿生肌，二者相须使用用于跌打损伤、痈毒肿痛、风湿痹痛，土鳖虫具有化瘀血、补损伤的功效。

现代药理学研究证明，腰痛宁胶囊对物理、化学、电刺激等因素所致的疼痛反应有明显的抑制作用，明显抑制炎症反应，可使肿胀降低；能改善腰部神经血管肌肉功能状态，消除局部炎症，改善局部血液循环，增加局部供氧量及促进组织新陈代谢，消除神经根及周围

○头条相关

“这5天没开过远光灯”

本报记者 刘彦朋

15日，因为在黄线上违章停车，出租车司机崔师傅要接受200元的处罚。他自愿当了2个小时的交管志愿者，感触很深。20日，崔师傅说，站那俩小时让他下决心改变随意停车、乱掉头、乱占道等多年形成的驾驶陋习。

“以前违章被罚款，多少有点逆反心理，有时跟交警怄气，甚至故意在交警面前变道后快速溜掉。”崔师傅说，15日，站了两小时后，他不但理解了民警，还让全家人监督他不违章。崔师傅说，夜间在城区开车打远光灯几乎是所有出租车司机的“通病”，但他从15日晚上开始，除了会车，从没打过远光灯。“站岗期间

间，我看到百货大楼路口堵车，多次是因为出租车在路口南边乱掉头。”

崔师傅还说，这几天他除了谨慎开车，还顺便把城区各个主干道的一些禁停、限速标志梳理了一遍。“以前光顾着拼命拉活挣钱，虽然也知道一些路口的交通标志，但在路中间看不见，有客人招手就随意停，不知不觉违了章，全部了解清楚后，做到心里有数，就能避免违章。”

不过，崔师傅也表示了自己的忧虑，如果做不到招手即停，可能会遭到顾客投诉，所以他希望市民在搭乘出租车时，尽量找能停车的地方，免得误会成拒载。

城区多路段护栏被撞坏

本报聊城12月20日讯

(见习记者 李璇)

20日下午，柳园路兴华路口附近，近50米机动车道中间缺少护栏，向南铺设的护栏北端有5米左右已经严重变形。附近市民说，护栏是被车撞变形的。

靠近兴华路口的柳园南路，距离路口近50米的机动车道中间才开始有护栏，护栏开始端5米左右严重变形。附近理发店的赵先生说：“护栏是被车撞坏的。本来护栏是从路口处开始，但隔不了两三天就有车撞到，现在护栏少了近50米。剩下的部分在路中间，晚上车辆更注意不到，前两

天有辆车都把护栏撞倒了。”他建议设置一个明显的警示标志，提醒车辆注意。在附近做生意的张大爷说，19日有人把一个水泥墩放在护栏南端，可到晚上也看不清。

“这段缺失的护栏是前段时间撞坏的。”附近一位执勤的交警介绍，市区不少道路上的护栏都有损坏。对前段时间出现的交通事故，聊城市交警支队非常重视。他们将检查市区道路，并增设和维修缺失、损坏的护栏。但制作新护栏需要时间，会在一些急需护栏的路段放置临时护栏。



组织炎性反应，解除或缓解肌肉痉挛，改善周围血管牵张，降低肌张力，排除炎性介质消除炎症，松解压迫、调和气血、舒筋活络、滑利关节、提高痛阈值达到抗炎、消肿、镇痛之目的。

强直性脊柱炎主要表现为腰骶部疼痛，肿胀，僵硬加重，夜间尤其，活动后减轻等一系列症状。腰痛宁胶囊有良好的活血定痛，通行经络，对强直性脊柱炎活动期有独特效果，能够缓解疼痛，稳定病情和改善关节功能，提高生活质量。

辽宁中医药大学附属医院 高明利 王文龙



咨询电话:800 8034 234